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Uloha 92 3.1
Prumérna spotifeba pohonnych hmot pfi jizdé automobilu po dalnici je
6 litrid na 100km a pfi jizdé ve mésté 8,5 litru na 100 km. Automobil ujel po
dalnici a ve mésté celkem 75km a spotfeboval 5 litrt benzinu. Automobil
ujel:

A/ po délnici 20km a ve mésté 55km

B/ po déalnici 55km a ve mésté 20km

C/ po dalnici 35km a ve mésté 40 km

D/ po délnici 40km a ve mésté 35km

E/ po délnici 50 km a ve mésté 25 km

Uloha 93 3.1

Mame urcity pocet bonbénii a prazdnych krabi¢ek. Budeme-1i bonbény ukla-
dat do krabicek po deseti, zbudou ndm 2 bonbény a 8 prazdnych krabitek.
Budeme-li bonbdény ukladat do krabi¢ek po osmi, zbude ndm 6 bonbdni
a 3 krabicky. Budeme-li bonbdény uklddat do krabiéek po deviti, zbude nam:
A/ 6 bonbénii a 5 krabicek B/ 8 bonbénti a 5 krabicek

C/ 6 bonbéni a 6 krabicek D/ 5 bonbént a 6 krabicek

E/ 8 bonbént a 6 krabicek

Uloha 94 3.1
Turista Sel po roviné rychlosti 4km/h a pak do kopce rychlosti 3 km /h.
Zpatky se vracel stejnou cestou. Dol z kopce $el rychlosti 6 km/h, po roviné
opet rychlosti 4km/h. Vylet trval 5 hodin. Turista usel celkem:

A/10km  B/20km  C/12km D/ 24km E/ 15km
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Uloha 95 3.1
Dva délnici vykopou spolecné piikop za 3 hodiny. Na zakladé tohoto adaje
nelze vylou€it, Ze kdyby pracoval kazdy sdm, vykopali by piikop:

A/ jeden za 4h a druhy za 12h B/ jeden za 5h a druhy za 8h

C/ jeden za 3h a druhy za 9h D/ jeden za 6h a druhy za 8h

E/ jeden za 4h a druhy za 8h
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Oteviené ulohy

Uloha 96 3.3
Dane trojciferné ¢islo je 64nasobkem svého ciferného souctu. Na misté desi-
tek ma Cislici 1. Vyménime-li navzajem ¢islice na mistech stovek a jednotek,
dostaneme trojciferné ¢islo o 297 mensi. Urcete dané ¢islo.
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